

Вотс. правда. - 1999. - 14 июля - с. 16

БУГИ-ВУГИ

7 пикантных фактов

из «сумасшедшей жизни»

РИКИ МАРТИНА

Если вы ни разу не слышали песню «Living la Vida Loca» («Живя сумасшедшей жизнью»), значит, у вас нет ни радио, ни телевизора. Новый хит крутят каждые полчаса.

27-летний выходец из Пуэрто-Рико стремительно взлетел на музыкальный Олимп, исполнив гимн последнего чемпионата мира по футболу. Про Рики уже написано 7 (!) книг, больше чем про ДиКаприо и «Спайс герлз», вместе взятых. Вот лишь некоторые пикантные факты из жизни самого популярного певца последних месяцев.

1. 27-летний красавчик в детстве, оказывается, ужасно стеснялся девчонок. Впервые поцеловал девушку лишь в 13 лет, когда уже был солистом в группе «Менудо».

2. Трижды в жизни Рики находился на волосок от смерти - причем в течение одного 1993 года. Сначала он едва не разбился на мотоцикле. Спустя несколько месяцев его автомобиль вылетел на встречную полосу скоростного шоссе под Буэнос-Айресом и перевернулся. И опять: машина - всмятку, а Рики целехонек.

После этого певец едва не погиб в авиакатастрофе. Самолет Мартина, не дотя-

нув до посадочной полосы аэропорта в Сан-Диего, с небольшой высоты рухнул на землю, но пассажиры успели выбраться из него раньше, чем он взорвался.

3. Подружка Ребекка ушла от Рики после 10 лет знакомства, не выдержав ритма его «сумасшедшей жизни» и приревновав к Мадонне.

4. Мартин - типичный исполнитель в стиле «сальса» - легкомысленной и зажигательной латиноамериканской музыки. А в детстве кумирами Рики были «столпы» серьезного британского рока Дэвид Боуи и Стинг.

5. Как и Стинг, Мартин увлекается йогой. И если почесать левой пяткой за правым ухом Мартин пока еще не в состоянии, то в позу лотоса он садится не хуже настоящего индуса.

6. На заметку будущей избраннице Рики: в еде парень не избалован. Во время турне в его меню обычно входят пакетик чипсов, батончик «Сникерса» и

«Твикс». Питается в собственном ресторанчике «Дом сальсы». Любимое блюдо Мартина - «Мофонго Польо» - смесь курятины, креветок и чеснока.

7. «Когда я влюбляюсь, то частенько плачу», - смахивая скупую мужскую слезу, заявляет Рики. Судя по всему, с любовью у него в порядке.

Максим ЧИЖИКОВ.
Фото из журнала «ГЛОУБ».



Он живет сумасшедшей жизнью, но не носит смирительную рубашку.

Про Рики Мартина уже написано 7 (!) книг, больше чем про ДиКаприо и «Спайс герлз» вместе взятых